
〇「あいち経済労働ビジョン2021－2025」の目標値の進捗状況について【進捗管理指標】
※斜線部分は再掲

施策の柱 施策の方向性 項目 目標値
策定時

（2020年度）
2021年（度）実績 2022年（度）実績

2023年（度）実績
1月末時点

進捗状況

１　次世代産業の振興・イ
ノベーションの創出

自動運転実証実験件数
40件
（2021-2025年度の合計で）

6件
（2020年度）

8件
（2021年度）

18件
（2021-2022年度の合計）

33件
（2021-2023年度の合計） ◎

水素ステーションの整備数（累計）
100基程度（100か所程度）
（2025年度までの累計で）

35基（36か所）
（2020年度までの累計）

36基（37か所）
（2021年度までの累計）

38基（39か所）
（2022年度までの累計）

36か所
（2023年度までの累計） ×

（２）航空宇宙産業の振興
航空宇宙産業における県内事業所の品質認証取
得件数（累計）

180件
（2025年度までの累計で）

166件
（2020年度）

166件
（2021年度）

166件
（2022年度までの累計）

254件
（2023年度までの累計） ◎

航空宇宙産業の人材育成研修受講者数（年間）
500人日
（2025年度までに年間で）

1,304人日
（2020年度）

2,568人日
（2021年度）

2,493人日
（2022年度）

2,414人日
（2023年度） ◎

（３）ロボット産業の振興
介護・リハビリ支援ロボットの現場導入・活用支援
件数（年間）

２件
（2023年度までに年間で）

-
2件
（2021年度）

2件
（2022年度）

2件（見込み）
（2023年度） ◎

無人飛行ロボットを活用したビジネスモデルの創
出件数

５件
（2021-2023年度の合計で）

-
2件
（2021年度）

4件
（2021-2022年度の合計）

5件（見込み）
（2021-2023年度の合計） ◎

サービスロボットの実証実験件数
10件
（2021-2023年度の合計で）

-
5件
（2021年度）

9件
（2021-2022年度の合計）

13件（見込み）
（2021-2023年度の合計） ◎

サービスロボット実用化支援・相談対応件数（年
間）

150件
（2025年度までに年間で）

60件
（2020年度）

31件
（2021年度）

94件
（2022年度）

141件
（2023年度） ◎

(4)革新的技術の社会実装の推
進に向けた環境整備

自動運転実証実験件数【再掲】
40件
（2021-2025年度の合計で）

6件
（2020年度）

8件
（2021年度）

18件
（2021-2022年度の合計）

33件
（2021-2023年度の合計） ◎

介護・リハビリ支援ロボットの現場導入・活用支援
件数（年間）【再掲】

２件
（2023年度までに年間で）

-
2件
（2021年度）

2件
（2022年度）

2件（見込み）
（2023年度） ◎

無人飛行ロボットを活用したビジネスモデルの創
出件数【再掲】

５件
（2021-2023年度の合計で）

-
2件
（2021年度）

4件
（2021-2022年度の合計）

5件（見込み）
（2021-2023年度の合計） ◎

サービスロボットの実証実験件数【再掲】
10件
（2021-2023年度の合計で）

-
5件
（2021年度）

9件
（2021-2022年度の合計）

13件（見込み）
（2021-2023年度の合計） ◎

（5）スタートアップ・エコシステム
の形成促進

起業支援事業を通じた起業者数（年間）
20件
（2024年度までに年間で）

20件
（2020年度）

18件
（2021年度）

21件
（2022年度）

27件（見込み）
（2023年度） ◎

スタートアップと県内企業との新たな連携件数（年
間）

50件
（2021年度までに年間で）

145件
（2020年度）

149件
（2021年度）

－
（2021年度をもって管理終了）

－（進捗管理終了） ◎

県・市企業(スタートアップ、地域企業)と海外企業
(スタートアップ、地域企業)との商談(ビジネスマッ
チング)件数

230件
（2020-2022年度の合計で）

56件
（2020年度）

91件
（2021年度）

270件
（2020-2022年度の合計）

－（進捗管理終了） ◎

県・市企業(スタートアップ、地域企業)から海外連
携推進コンソーシアムに対する相談件数

360件
（2020-2022年度の合計で）

91件
（2020年度）

141件
（2021年度）

430件
（2020-2022年度の合計）

－（進捗管理終了） ◎

（１）次世代自動車産業の振興、
新たなモビリティサービスの普及
促進

資料４※括弧付きは、2022年（度）実績で評価したもの
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２　地域産業の活性化
（１）商業、サービス産業、地場産
業の振興

サービス産業ポータルサイトへのアクセス件数（年
間）

18,000件
（2025年度までに年間で）

20,576件
（2020年度）

19,718件
（2021年度）

20,806件
（2022年度）

15,397件
（2023年度） ○

活性化を目指す商店街等が実施する取組への支
援数（年間）

120件
（2025年度までに年間で）

144件
（2020年度）

176件
（2021年度）

212件
（2022年度）

239件
（2023年度） ◎

地場産業の産地企業や団体の販路拡大等の支援
件数（年間）

13件
（2025年度までに年間で）

11件
(2020年度）

16件
（2021年度）

26件
（2022年度）

26件
（2023年度) ◎

（２）課題解決型産業の育成 燃料電池フォークリフト普及モデル実証件数
12件
（2020-2022年度の合計で）

4件
（2020年度）

4件
（2021年度）

12件
（2020-2022年度の合計）

－（進捗管理終了） ◎

低炭素水素認定プロジェクト件数（累計）
7件
（2022年度までの累計で）

5件
（2020年度までの累計）

6件
（2021年度までの累計）

6件
（2022年度までの累計）

8件
（2023年度までの累計） ◎

（３）農林水産業の振興 農林水産業の研究成果の件数
農業50件、林業18件、水産業
25件
（2021-2025年度の合計で）

-
農業10件、林業4件、水産5件
（2021年度）

農業20件、林業8件、水産10
件
（2021-2022年度の合計）

農業30件、林業12件、水産15
件
（2021-2023年度の合計）

◎

３　観光・交流を通じた地
域の魅力・ブランド力の
向上

（１）愛知県ならではの魅力向上
と効果的なＰＲ・プロモーション

延べ宿泊者数（年間）
2,000万人泊
（2023年度までに年間で）

1,107万人泊
（2020年）

1,134万人泊
（2021年）

1,581万人泊
（2022年）

1,679万人泊
（2023年速報値） ○

観光旅行者の満足度（「非常に満足」と回答した人
の割合）

50％
（2023年度までに年間で）

35.7％
（2020年度）

31.8%
（2021年度）

33.4%
（2022年度）

－（未確定） （△）

愛知県への訪問の推奨意向（推奨意向高位層の
割合）

県民25％
県外客50％
（2023年度までに年間で）

県民16.1％
県外客16.3％
（2020年度）

県民20.9％
県外客30.1％
（2021年度）

県民17.7%
県外客23.2%
（2022年度）

－（未確定） （△）

愛知県への再訪意向（また来たいと回答した人の
割合）

100％
（2023年までに年間で）

84.3％
（2020年度）

82.6％
（2021年度）

83.4%
（2022年度）

－（未確定） （〇）

（２）ジブリパークやMICE、スポー
ツ大会を通じた誘客

国際会議開催件数（年間）
220件
（2023年までに年間で）

11件
（2020年）

0件
（2021年）

25件
（2022年）

－（未確定） （×）
「第20 回アジア競技大会（2026/愛知・名古屋）・第
５回アジアパラ競技大会」に関連したアジア各国と
の交流件数（累計）

200件
（2030年度までの累計で）

６件
（2020年度までの累計）

17件
（2021年度までの累計）

27件
（2022年度までの累計）

27件
（2023年度までの累計） （×）

県内における新たな国際スポーツ大会の開催数
10大会
（2030年度までの累計で）

１大会
（2020年度までの累計）

１大会
（2021年度までの累計）

２大会
（2022年度までの累計）

４大会
（2023年度までの累計） ◎

（３）受入体制の整備・充実と観
光交流拠点としての機能強化

来県外国人旅行者数（年間）
290万人
（2023年度までに年間で）

337,498人
（2020年）

欠測
（2021年度）

欠測
（2022年度）

－（未確定） －

愛知県多言語コールセンター登録事業者数（累
計）

350者
（2025年度までの累計で）

272者
（2020年度）

358者
（2021年度までの累計）

473者
（2022年度までの累計）

498者
（2023年度までの累計） ◎
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４　グローバルな産業拠
点機能の向上

（１）国際ビジネスの拡大支援
あいち国際ビジネス支援センターの利用件数（年
間）

800件
（2025年度までに年間で）

923件
（2020年度）

961件
（2021年度）

1273件
（2022年度）

1039件
（2023年度） ◎

海外拠点（「海外産業情報センター」・「サポートデ
スク」）における相談件数（年間）

410件
（2025年度までに年間で）

553件
（2020年度）

585件
（2021年度）

582件
（2022年度）

576件
(2023年度） ◎

国内外における経済交流事業の実施件数
70件
（2021-2025年度の合計で）

14件
（2020年度）

14件
（2021年度）

37件
（2021-2022年度の合計）

58件
（2021-2023年度の合計） ◎

（２）立地環境の整備・企業誘致
の推進

産業立地サポートステーションによる企業訪問・相
談件数（年間）

1,700件
（2025年度までに年間で）

1,448件
（2020年度）

1,700件
（2021年度）

1,822件
（2022年度）

1,721件
（2023年度） ◎

産業立地促進税制を利用した企業数
80社
（2021-2025年度の合計で）

8社
（2020年度）

14社
（2021年度）

35社
（2021年度-2022年度の合計）

39社
（2021年度-2023年度の合計） ○

（３）研究開発機能の強化
知の拠点あいち重点研究プロジェクト（Ⅲ期）の成
果活用・実用化件数

30件
（2021-2025年度の合計で）

11件
（2020年度）

15件
(2021年度)

19件
（2021-2022年度の合計）

33件
（2021年度-2023年度の合計） ◎

県が主導する大学等との共同研究件数及びあい
ち産業科学技術総合センターにおける共同研究数

50件
（2021-2025年度の合計で）

41件
（2020年度）

2件
（2021年度）

89件
（2021-2022年度の合計）

97件
（2021年度-2023年度の合計） ◎

あいちシンクロトロン光センターの利用件数
8,500件
（2021-2025年度の合計で）

1,920件
（2020年度）

1,869件
（2021年度）

3,858件
（2021-2022年度の合計）

5,322件
（2021-2023年度の合計） ◎

知財ビジネスマッチングによるマッチング件数
10件
（2021-2025年度の合計で）

1件
（2020年度）

4件
（2021年度）

13件
（2021-2022年度の合計）

14件
（2021-2023年度の合計） ◎

５　誰もが安心して生き生
きと活躍できる環境づくり

（１）若者の活躍支援 ヤング・ジョブ・あいちの利用者の就職者数（年間）
毎年度過去３年間平均から
５％の増加
（2025年度までに年間で）

2020年度：5,461人
（12.8％減）
6,261人（2017～2019年度平
均）

2021年度:5,959人
（2.3%増）
5,826人(2018～2020年度平
均)

2022年度：5,383人
（3.6％減）
5,586人（2019～2021年度平
均）

2023年度：4,006人
(20.0％減）
5,601人（2020～2022年度平
均）

×

大学・短期大学卒業予定者の就職内定率（年間）
97.0％
（2025年度までに年間で）

96.2％（2020年度） 96.5%(2021年度) 96.9%（2022年度） －（未確定） （◎）

（２）女性の活躍促進、男女共同
参画社会づくり

女性の活躍促進宣言企業数（累計）
2,700社
（2025年度までの累計で）

1,737社
（2020年度までの累計）

2,126社
（2021年度までの累計）

2,474社
（2022年度までの累計）

2,683社
（2023年度までの累計） ◎

あいち子育て女性再就職サポートセンター（ママ・
ジョブ・あいち）の利用件数（年間）

700件
（2025年度までに年間で）

661件
（2020年度）

654件
（2021年度）

954件
（2022年度）

729件
（2023年度） ◎
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５　誰もが安心して生き生
きと活躍できる環境づくり

（３）高齢者、障害者の活躍支援 シルバー人材センター登録者数（累計）
48,825人
（2024年度までの累計で）

34,583人
（2020年度までの累計）

34,739人
（2021年度までの累計）

35,000人
（2022年度までの累計）

－（未確定） （〇）

あいち障害者雇用総合サポートデスクの相談企業
数（累計）

2,000社
（2025年度までの累計で）

1,312社
（2020年度までの累計）

1,908社
（2021年度までの累計）

2,817社
（2022年度までの累計）

3,288社
(2023年度までの累計) ◎

特別支援学校高等部卒業生の一般就労の就職率
50％以上
（2023年度までに年間で）

35.6％
（2020年度）

37.9％
（2021年度）

36.6％
（2022年度）

－（未確定） （〇）

（４）外国人の活躍支援、多文化
共生社会づくり

早期適応カリキュラム説明会、カリキュラム等活用
人材育成セミナーの参加企業・団体数（累計）

170企業・団体
（2025年度までの累計で）

126企業・団体
（2020年度までの累計）

215企業・団体
（2021年度までの累計）

215企業・団体
（2022年度までの累計）

－（未確定） （◎）

定住外国人向け委託訓練の就職率（年間）
85.0％
（2025年度までに年間で）

100％
（2020年度）

86.2%
（2021年度）

95.7%
（2022年度）

100%
(2023年度) ◎

（５）就職氷河期世代の活躍支援 就職支援事業による就職決定者数（年間）
10人
（2025年度までに年間で）

12人
（2020年度）

56人（うち正社員就職39人）
（2021年度）

65人（うち正社員就職30人）
（2022年度）

47人（うち正社員就職28人）
(2023年度) ◎

（６）生き生きと働ける職場づくり
愛知県ファミリー・フレンドリー企業の新規登録企
業数（年間）

130社
（2025年度までに年間で）

99社
（2020年度）

94社
（2021年度）

71件
（2022年度）

79件
（2023年度） △

労働時間の短縮に向けた取組を実施している企業
の割合

69.0％
（2025年までに年間で）

62.7％
（2020年）

60.4%
（2021年度）

58.5%
（2022年度）

－（未確定） （〇）

（７）感染症の拡大に対応した雇
用維持や新規学卒者の就職へ
の支援

大学・短期大学卒業予定者の就職内定率（年間）
【再掲】

97.0％
（2025年度までに年間で）

96.2％（2020年度） 96.5%(2021年度) 96.9%（2022年度） －（未確定） （◎）

６　愛知の産業を担う人
財力の強化

（１）イノベーション人材の育成 あいちSTEMハイスクール研究指定事業（年間）
５校
（2022年度までに年間で）

５校
（2020年度）

５校
（2021年度）

５校
（2022年度）

－（進捗管理終了） ◎

「あいちスーパーイングリッシュハブスクール事業」
におけるハブスクールを中心とした地区別授業研
修（年間）

２回
（2025年度までに年間で）

２回
（2020年度）

２回
（2021年度）

２回
（2022年度）

２回
（2023年度） ◎

デジタル技術活用支援・マッチング件数（年間）
110件
（2022年度までに年間で）

100件
（2020年度）

132件
（2021年度）

132件
（2022年度）

109件
（2023年度） ◎

（２）高度なモノづくり人材の育成
産業人材育成連携コーディネーターの企業など向
け技能習得支援コーディネート件数（年間）

400件
（2025年度までに年間で）

364件
（2020年度）

356件
（2021年度）

219件
（2022年度）

165件
（2023年度） ×

（３）国内外からの人材の確保 移住支援事業による移住就業者数（年間）
40人
（2025年度までに年間で）

5人
（2020年度）

7人
（2021年度）

15人
（2022年度）

30人
(2023年度） ○

移住支援事業による移住起業者数（年間）
３人
（2025年度までに年間で）

1人
（2020年度）

0人
（2021年度）

1人
（2022年度）

2人
(2023年度） △

マッチングサイトに新たに掲載された求人件数（累
計）

600件
（2025年度までの累計で）

714件
（2020年度）

912件
（2021年度までの累計）

1,129件
（2022年度までの累計）

1,411件
（2023年度までの累計） ◎

プロフェッショナル人材戦略拠点事業の成約件数
（年間）

30件
（2025年度までに年間で）

26件
（2020年度）

49件
（2021年年度）

61件
（2022年度）

48件
(2023年度) ◎

プロフェッショナル人材戦略拠点事業の相談件数
（年間）

330件
（2025年度までに年間で）

366件
（2020年度）

345件
（2021年度）

335件
（2022年度）

313件
(2023年度) ◎

（４）キャリア教育・リカレント教育
の推進

大学等高等教育機関における公開講座の開催数
（年間）

前年度を上回る
（2022年度までに年間で）

638講座
（2020年度）

1,163講座
（2021年度）

1,343講座
（2022年度）

－（未確定） （◎）



〇「あいち経済労働ビジョン2021－2025」の目標値の進捗状況について【進捗管理指標】
※斜線部分は再掲

施策の柱 施策の方向性 項目 目標値
策定時

（2020年度）
2021年（度）実績 2022年（度）実績

2023年（度）実績
1月末時点

進捗状況

資料４※括弧付きは、2022年（度）実績で評価したもの

基盤施策　中小・小規模
企業の持続的発展

（１）経営基盤の強化や経営革
新、事業承継の支援

ワンストップ支援窓口の利用件数
35,000 件
（2021-2025年度の合計で）

7,783件
（2020年度）

7,727件
（2021年度）

16,205件
（2021-2022年度の合計）

24,580件
（2021-2023年度の合計） ◎

商工会・商工会議所の経営指導員による課題解
決提案件数（年間）

経営指導員数×10件
（2025年度までに年間で）

2020年度：4,125件（895件上
回る）
3,230件（経営指導員数323人
×10件）

2021年度：3,384件（174件上
回る）
3,210件（経営指導員数321人
×10件）

2022年度：3,647件（437件上
回る）
3,210件（経営指導員数321人
×10件）

2023年度：2,672件（538件下
回る）
3,210件（経営指導員数321人
×10件）

○

知財ビジネスマッチングによるマッチング件数【再
掲】

10件
（2021-2025年度の合計で）

1件
（2020年度）

4件
（2021年度）

13件
（2021-2022年度の合計）

14件
（2021-2023年度の合計） ◎

（２）デジタル技術の導入の支援
デジタル技術活用支援・マッチング件数（年間）【再
掲】

110件
（2022年度までに年間で）

100件
（2020年度）

132件
（2021年度）

132件
（2022年度）

109件
（2023年度） ◎

（３）人材の育成・確保の支援
産業人材育成ポータルサイト総ページビュー件数
（年間）

90,000件
（2025年度までに年間で）

67,721件
(2020年度)

101,235件
(2021年度)

76,571件
（2022年度）

55,433件
（2023年度） △

プロフェッショナル人材戦略拠点事業の成約件数
（年間）【再掲】

30件
（2025年度までに年間で）

26件
（2020年度）

49件
（2021年年度）

61件
（2022年度）

48件
(2023年度) ◎

プロフェッショナル人材戦略拠点事業の相談件数
（年間）【再掲】

330件
（2025年度までに年間で）

366件
（2020年度）

345件
（2021年度）

335件
（2022年度）

313件
(2023年度) ◎

（４）感染症や災害リスクに対応
する取組の支援

県内中小・小規模企業のBCP策定に係る講習会
参加企業数

300企業
（2021-2025年度の合計で）

19企業
（2020年度）

38企業
（2021年度）

95企業
（2021-2022年度の合計）

108企業
（2021-2023年度の合計） △

（５）中小・小規模企業の魅力発
信

愛知ブランドWebサイト・ページビュー件数（年間）
16,500,000件
（2025年度までに年間で）

36,112,222件
（2020年度）

42,827,217件
（2021年度）

32,709,147件
（2022年度）

102,802,233件
（2023年度） ◎

愛知県ファミリー・フレンドリー企業の新規登録企
業数（年間）【再掲】

130社
（2025年度までに年間で）

99社
（2020年度）

94社
（2021年度）

71件
（2022年度）

79件
（2023年度） △

サービス産業ポータルサイトへのアクセス件数（年
間）【再掲】

18,000件
（2025年度までに年間で）

20,576件
（2020年度）

19,718件
（2021年度）

20,806件
（2022年度）

15,397件
（2023年度） ○


